



# Декабрь 2023

## СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ:

## ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!



### Дорогой друг!

### Добро пожаловать на Урал, расположенный в самом центре России!

Вы приехали в Свердловскую область. Урал – один из больших и развитых регионов России. Наш регион является многонациональным и все проживающие здесь народы уважают культуру и обычаи друг друга.

Здесь Вы можете работать или просто гостить. Чтобы пребывание в России было для Вас полезным и приятным, предлагаем анонс мероприятий, которые могут быть интересны для ознакомления с местной культурой и традициями.

**В декабре в России и на Урале традиционно отмечают праздники и памятные даты:**

**3 декабря – День неизвестного солдата**

Ежегодно в этот день вспоминают неизвестных героев, отдавших свои жизни во имя Победы. Жители российских городов возлагают цветы к братским могилам, памятникам и мемориалам, в образовательных учреждениях проводятся уроки памяти.

**5 декабря – Международный день добровольца (волонтера)**

День волонтера 2023 может считать своим праздником каждый, кто безвозмездно помогает обществу, не жалея сил и времени. Этот праздник нацелен привлечь внимание общественности к такому важному делу, как волонтерство – безвозмездной помощи на благо общества.

На сегодняшний день имеется множество организаций, вступив в которые можно оказывать помощь как полный трудовой день, так и в свободное от работы время, разово или на постоянной основе. Главное, иметь желание помогать людям, не ожидая ничего взамен.

День волонтера нужен, чтобы сказать «спасибо» этим людям с большим сердцем!

**9 декабря – День героев Отечества**

День героев Отечества в России является продолжением вековой традиции, существовавшей в российском государстве до 1917 года.

День героев Отечества в России призван чествовать современниками Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, награжденных орденом Святого Георгия и орденом Славы.

В России уважают героев, послуживших Отечеству.

**12 декабря – День Конституции Российской Федерации**

Конституция Российской Федерации была принята на всенародном референдуме.

Конституция Российской Федерации – основной закон страны. В нём содержатся все правовые основы нашего государства. В ней говорится, что главной ценностью в нашей стране является человек, его права и свободы.

В Конституции говорится о равенстве граждан всех национальностей и вероисповеданий. Все граждане России названы многонациональным народом Российской Федерации, объединенным общей судьбой на своей земле.

**18 декабря – День мигранта**

4 декабря 2000 года Генеральная Ассамблея ООН объявила 18 декабря днём признания роли и вклада мигрантов в развитие общества.

Основной причиной миграции является стремление человека к достойной, безопасной и мирной жизни.

В России значительное количество мигрантов и миграционное законодательство Российской Федерации предписывает им правила поведения в российском обществе.

Законодательство России охраняет права всех людей, которые пересекают границы в поисках лучшей жизни.

## 7 декабря – День святой Екатерины

7 декабря Русская Православная Церковь празднует День святой Екатерины – великой христианской святой, жившей в конце III – начале IV века нашей эры в городе Александрия на территории Египта.

Город Екатеринбург основали православные христиане, которые основали первый Храм, назвав его в честь святой великомученицы Екатерины.

В этот день у православных христиан в Екатеринбурге существует традиция проводить Крестный ход – торжественное шествие по улицам города с иконами святой Екатерины, под пение молитв.

В этом году 7 декабря Крестный ход пройдет от Свято-Троицкого кафедрального собора (ул. Розы Люксембург, 57) по маршруту: ул. Розы Люксембург – ул. Куйбышева – ул. Гоголя – ул. Пушкина – пл. Труда, к часовне святой Екатерины по проезжей части улиц.

Необходимо с уважением относиться к верующим людям, которые отмечают свои праздники.

### Полезные ссылки



[dvp.midural.ru](http://dvp.midural.ru)

Актуальная информация в сфере реализации миграционной политики на официальном сайте Департамента внутренней политики Свердловской области, в том числе полезные ссылки на специализированные информационные ресурсы.



[www.szn-ural.ru](http://www.szn-ural.ru)

Интерактивный портал Департамента по труду и занятости населения Свердловской области. Удобный сервис для поиска работы.

### Важно!

## Напоминаем об упрощенном получении гражданства для иностранных граждан, заклучивших контракт о прохождении военной службы!

Иностранцы граждане могут подать заявление о приеме в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке, если заключили контракт на прохождение военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации или других воинских формированиях (Указ Президента Российской Федерации от 30.09.2022 № 690 «О приеме в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке иностранных граждан и лиц без гражданства, заключивших контракты о прохождении военной службы»).

Заклучившие контракт на срок не менее года, а также их супруги, дети, родители иностранных граждан могут обратиться с заявлениями о приеме в гражданство России без получения вида на жительство, а также без проживания непрерывно в течение пяти лет на территории России.

Денежное довольствие и гарантированные выплаты военнослужащим при заключении контракта с Министерством обороны Российской Федерации:

– денежное довольствие, при нахождении в учебном центре от 30 до 75 тысяч рублей в зависимости от воинского звания, должности, выслуги лет, уровня мастерства и регионального коэффициента;

– единовременная выплата в размере 195 тысяч рублей (при условии заключения контракта на срок от одного года и более).

Расчет денежного довольствия военнослужащих в зоне проведения специальной военной операции так же зависит от воинского звания, должности, выслуги лет и составляет в месяц – от 204 тысяч рублей.

Контактная информация: г. Екатеринбург, ул. Бакинских Комиссаров, д. 173, тел. 8-(343)-374-55-33, 229-05-11 или короткий номер 117 (звонок бесплатный).

Еще больше новостей и полезной информации на сайте

**НАРОДЫУРАЛА.СВЕ.РФ**

